
 

NAZIV KOLEGIJA Poslovna etika 

Studijski program Stručni prijediplomski studij Menadžment, modul Informatički menadžment 

Nositelj kolegija 
Osobe koje ispunjavaju uvjete utvrđene Zakonom o visokom obrazovanju i 

znanstvenoj djelatnosti 

Status kolegija Izborni 

Godina 2. godina (4. semestar) 

Bodovna vrijednost i oblik 

izvođenja nastave 

ECTS koeficijent opterećenja studenata 3 

Broj sati (P+V+S) 30+0+0 

OPIS KOLEGIJA 

1.1.24.  
Ciljevi kolegija 

Cilj kolegija je upoznati studente s teorijom i praksom suvremene poslovne etike s naglaskom na shvaćanje i 

prihvaćanje etičkih načela poslovanja, ali i realnih problema koji se u takvom nastojanju postavljaju. 

Uvjeti za upis kolegija 

Nema uvjeta. 

Očekivani ishodi učenja za kolegij 

IU1: Pravilno definirati pojam poslovne etike. 
IU2: Definirati pojam društvene odgovornosti organizacije. 
IU3: Analizirati problematiku suvremene poslovne etike u zemlji i svijetu. 

Sadržaj kolegija 

Pojam i definicija  poslovne etike. Pokušaj integracije različitih pristupa u poslovnoj etici i recentna kretanja u 
poslovnoj etici.Etika u poslovnim organizacijama.Definiranje i objašnjenje poslovno etičkih vrlina. Razrada 
poslovne etike vrlina s obzirom na pojedinca - individuu individualna etika.Etika vrlina na razini dio-dio i dio- 
cjelina. Principien Lehre poslovno etički pristup njemačkog govornog područja. Poslovno etički pozitivizam. 
Poslovna etika Adama Smitha nevidljiva ruka kao čimbenik etičkog usklađivanja gospodarstva (klasični 
pristup). Suvremeni trendovi u poslovnoj etici načela. Pokušaj usklađivanja suvremenih trendova. Pisana 
objektivna pravila etičkog ponašanja u poslovanju. Ljudska prava, zaštita ljudskih prava, profesionalni 
kodeksi. Poslovno etički kodeksi s obzirom na subjektivno zainteresirane sudionike organizacije (stakeholders) i 
poslovno etički kodeksi s obzirom na objektivno zainteresirane sudionike organizacije (shareholders). Etika 
nepisanih i neformalnih pravila. Pravila pristojnog ponašanja na radnom mjestu, pristojno ponašanje i etika u 
poslovnom komuniciranju, etika i protokol poslovnih sastanaka. 

Ocjenjivanje i vrednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu 

Ocjenjivanje se temelji na vrednovanju usvojenosti ishoda učenja na kolegiju. Ocjenjivanje se provodi kontinuirano 

tijekom nastave i/ili na ispitnom roku, u skladu s odredbama Pravilnika o načinu ocjenjivanja i vrednovanja rada 

studenata Veleučilišta u Virovitici i Izvedbenim planom nastave. 

  


